

皇马期待大逆转 枪手如何保平安

欧冠四分之一决赛次回合 4月17日 03:00 皇马 VS 阿森纳 国米 VS 拜仁

北京时间4月17日，欧冠四分之一决赛次回合将进行两场焦点大战，皇家马德里主场迎战阿森纳，国际米兰主场迎战拜仁慕尼黑。在首回合较量中，皇马客场以0:3完败于阿森纳，翻盘难度堪比2019年利物浦逆转巴萨的经典战役。

另外一场比赛中，仅以1:2落后的拜仁则满满都是翻盘的欲望。这两场比赛都属于豪门对决，但是只有两支幸运儿脱颖而出，他们会是谁呢？



伯纳乌奇迹能否上演？

上周首回合0:3的失利让皇马陷入绝境，但这支“欧冠之王”曾多次在逆境中创造奇迹，最经典的就是2022年逆转曼城以及2023年逆转大巴黎。皇马球员马塞洛说过：“永远别给皇马判死刑，伯纳乌的球迷和DNA会推动球队战斗到底。”

首回合皇马控球率仅为46%，主帅安切洛蒂明确要求次回合“夺回控球权”，通过中场压制阿森纳的反击效率。复出的琼阿梅尼正好顶替红牌停赛的卡马文加，他和塞瓦略斯将增强中场强度。进攻端则依赖“四大天王”的爆发，四人组本赛季已联手贡献80粒进球及38次助攻，但近期状态低迷，其中姆巴佩在近期的联赛中吃到了红牌，将在西甲禁赛，倒是可以毫无顾虑地在本场欧冠生死战中出场。

占据优势之后，阿森纳主帅阿尔特塔可能延续首回合的高效防守战术，利用萨卡、热苏斯的速度冲击皇马脆弱的边路防线。后防核心萨利巴需要顶住皇马开场阶

段的猛攻，而加布里埃尔等主力的伤缺或成为失球隐患。

此役，阿森纳在心理层面上占据极大的优势，他们的后防线只要不主动犯错，几乎不会让优势从指缝中溜走，但是皇马如果打疯了，会在伯纳乌对阿森纳进行碾压式打击。很多球迷希望“银河战舰”可以翻盘，这样在欧冠史话中又将留下一段不可复制的传说，足球需要奇迹，但是也需要理性，鹿死谁手，17日凌晨见分晓。

比比谁的底蕴更深厚

相比而言，国米与拜仁的比赛悬念更大一些，“蓝黑军团”在上周的首回合较量中绝杀了拜仁，但是没有彻底终结比赛，2:1的比分让第二回合充满了未知，作为德甲王者，拜仁完全有实力将局势改写，晋级四强。

这两支球队的历史底蕴都相当深厚，曾分别在本国联赛与欧洲建立过属于自己的“王朝”。不过，近年来国米因为财政困难以及意甲大环境不好，成绩不甚理想，但是也曾在前年进过欧冠决赛，当时

的主教练小因扎吉因此保住了帅位，并执教至今。

小因扎吉对次回合的比赛充满了期待，他在首回合比赛结束后就说：“我必须表扬球员们，拜仁此前27个欧冠主场赢了23次，我们在这样一块场地赢得了胜利。7天后我们必须在梅阿查的球迷面前继续这种表现。”

国际米兰的球员几乎没有世界顶级选手，但是他们在小因扎吉手下硬是屡屡突破自己的极限，将本来遥不可及的成绩抓在自己手中，现在形势占优，国米没有理由在此时松懈，将晋级的资格拱手让给拜仁。

拜仁希望创造传奇。队中的元老穆勒在宣布今夏离队后反而焕发出了生机，在上周欧冠与德甲中两度上演精彩表现，成为拜仁最大的亮点，本场生死较量，球队与球员的底蕴将在一定程度上决定比赛的走势。是更具青春活力的国米捷足先登，还是气质更沉稳的拜仁后来居上，不妨在比赛中细细品味。 本报综合消息

澳门乒乓球世界杯：国乒八将夺首胜

新华社澳门4月15日电(记者 孟佳 齐菲)2025年国际乒联男子及女子世界杯15日在澳门结束第二个比赛日的争夺，中国队出战的9名选手中，8人取得胜利，王艺迪以1:3爆冷不敌法国选手袁嘉楠。

男单比赛中，世界排名第一的中国队选手林诗栋以4:0战胜澳大利亚选手裴焱，王楚钦以4:0战胜澳大利亚选手阿迪亚·萨琳。

此前，王楚钦的同组选手，来自克罗地亚的托米斯拉夫·普卡以4:0战胜萨琳。王楚钦将与普卡争夺一个出线名额。

女单方面，卫冕冠军、世界排名第一的中国队选手孙颖莎以4:0轻取加拿大选手张默；王曼昱前三局与瑞典选手琳达·伯格斯特隆战成2:1，第四局一度战况胶着，最终她顶住压力，以总分3:1胜出。

此外，中国队选手陈幸同、林高远、蒯曼、梁靖崑也取得胜利。本届世界杯男子、女子各48人参赛，比赛分为两个阶段。14日至16日进行小组赛，男子、女子球员各分成16组进行单循环赛，小组第一晋级淘汰赛；在淘汰赛阶段，将进行7局4胜制比赛，直至20日决出冠军。

马竞上演进球大战



西甲第31轮最后一场比赛在北京时间4月15日结束，马德里竞技在主场与“副班长”瓦拉多利德上演进球大战，马竞以4:2获胜，“小蜘蛛”阿尔瓦雷斯以及马竞主帅西蒙尼的三儿子朱利亚诺·西蒙尼发挥出色。马竞积63分排名第三，分别比巴塞罗那和皇家马德里落后7分和3分。

马竞现在的当家球星是阿尔瓦雷斯，他去年夏天和朱利亚诺·西蒙尼一起代表阿根廷国家队参加了巴黎奥运会。阿尔瓦雷斯在奥运会之后正式从曼城加盟马竞，朱利亚诺·西蒙尼的游说发挥了关键作用，后者去年夏天结束在阿拉维斯的租借回到马竞。与在曼城时相比，阿尔瓦雷斯在马竞的出场时间更多了，表现更加出色了。

本场比赛，马竞先失球。第24分钟，朱利亚诺·西蒙尼创造点球机会，阿尔瓦雷斯主罚命中，把比分扳平。第28分钟，朱利亚诺·西蒙尼右路带球内切劲射把比分反超。第56分钟，桑切斯为客队把比分追平。第70分钟，阿尔瓦雷斯罚进第二个点球。第79分钟，阿尔瓦雷斯射门被门将费雷拉扑出，替补出场的索洛夫为马竞锁定胜局。

主帅迭戈·西蒙尼在球员时代当过阿根廷队长，他当年是世界级中后卫，也能客串中卫，他的三个儿子乔瓦尼、詹卢卡、朱利亚诺却都是前锋。西蒙尼的大儿子乔瓦尼司职中锋，在意甲劲旅那不勒斯效力，但因为很难与卢卡库争夺主力位置，本赛季出场时间不多。乔瓦尼·西蒙尼曾经状态很出色，2021—2022赛季为维罗纳攻入17粒意甲进球，将来不知道会不会投奔父亲的球队。詹卢卡目前效力于西班牙第四级别联赛。

4月15日在意甲第32轮的最后一场比赛中，那不勒斯主场以3:0大胜恩波利，卢卡库攻入一球，还为曼联旧将麦克托米奈送上两次助攻，乔瓦尼·西蒙尼未能获得出场机会。不过乔瓦尼·西蒙尼本赛季争夺联赛冠军的希望比父亲更大，那不勒斯位列意甲积分榜次席，只比“领头羊”国际米兰落后3分。 本报综合消息

勇士能否在附加赛复仇灰熊？

NBA季后赛附加赛 今日 10:00 勇士 VS 灰熊



北京时间4月16日，本赛季外界瞩目的勇士队再度落入季后赛附加赛的泥沼，他们将对阵灰熊队。根据数据统计，勇士队队史附加赛的战绩为0胜3负，至今还从未获胜过。而勇士队与灰熊队也颇有渊源，在2021年附加赛的生死战，勇士队惨遭对手淘汰。对于勇士队而言，是否能够打破“宿命”以及复仇成功，成为他们季后赛附加赛的关键词。

勇士队球员巴特勒说：“眼下形势正是我们想要的结果，机会仍掌控在我们手中，命运由我们自己主宰，一切都会好起来。”巴特勒在本赛季加盟勇士队后，球队战绩明显提升，取得了23

胜7负，巴特勒场均均为18分、5个篮板、6次助攻。库里的状态依旧神勇则是勇士队最大的底气，他本赛季场均可以得到25分、6次助攻，场均命中4.4个三分球，是历史上场均20分年龄最大的后卫球员。

当然，勇士队面对灰熊队并不好打，年轻的灰熊队由莫兰特领衔，他们很有冲击力。勇士队主教练科尔对此说：“我们需要尽快进入季后赛附加赛的备战节奏当中。后边的比赛将越来越艰难，我们必须为此做好准备。” 本报综合消息

NBA季后赛附加赛 今日 07:30 魔术 VS 老鹰

莫德里奇入主斯旺西城俱乐部

4月14日，斯旺西城俱乐部宣布，克罗地亚传奇球星、金球奖得主卢卡·莫德里奇正式以投资者身份加入俱乐部，成为联合所有者之一。

现年39岁的莫德里奇是皇家马德里队史最具荣誉的球员，他随队赢得了6座欧冠、6座世俱杯、5座欧洲超级杯、4座西甲冠军、2座国王杯以及5座西超杯。他个人也曾荣膺FIFA年度最佳男足球员、金球奖，并在2018

年率领克罗地亚闯入世界杯决赛，成为国家队出场次数最多的球员。本赛季他依旧活跃，在皇马已出战45场比赛，攻入4球。

莫德里奇此番投资斯旺西城，旨在助力俱乐部提升全球影响力，并在场上场下共同推动俱乐部发展。他表示：“这是一次令人振奋的机会。斯旺西城有着鲜明的身份认同，令人难以置信的球迷基础和征战顶级联赛的雄心。我希望将自己的经验带

到俱乐部，支持它的成长，并共同打造一个人人期待的未来。”

斯旺西城CEO汤姆·戈林奇也表示：“能迎来卢卡的加入我感到非常兴奋。作为世界足坛的典范人物，他将为我们从青训梯队到一线队的所有球员树立榜样。他对俱乐部表现出的热情和了解令人印象深刻，我期待与他携手推动俱乐部不断进步。” 本报综合消息